

■股市三剑客

陆家嘴 受益升值 物业新贵

渤海投资 周延

在人民币升值预期下，北京、上海等地的垄断资源地产，已成境外资本追逐目标，这类地产适于大宗交易，便于国际资本的投资，陆家嘴(60063)有望成为其中最大的受益者。

中色股份 有色巨头 连续上攻

东方智慧 周杰

中色股份(000758)是国内主要的有色金属项目工程承包企业，作为全球225家最大的国际承包商之一，全球资源战略已被列为成功典范。

公司控股的赤峰中色库博红烨锌业已全面开工建设锌冶

年报告显示，公司主营业务收入与主营业务利润均大幅增长，且土地使用权转让收入下降的同时，租赁收入有所增长，这一变化体现了公司正在谋求从土地一级开发商向商用物业经营者的战略转型。在上海加快建设国际金融中心的背景下，公司这一战略转型更有利

于其价值的提升。据东方证券预测，今年公司的租赁物业存量及建设规模将达到百万平方米以上，成为A股市场拥有投资物业数量最多的地产公司，将充分享受人民币升值下的盛宴。

近日该股走势平稳，整理时间相当充分，短线即将进入加速拉升期。

青山纸业 参股兴业银行 飙升爆发

武汉新兰德 朱汉东

周一两市有近60家个股涨停，值得注意的是，市场对新会计准则受益概念股有更疯狂的追捧，参股中信证券的两面针、持股民生银行的岁宝热电都有惊人的涨幅。随着新会计准则的实施，参股金融类上市公司的机会更值得市场关注，青山纸业(600103)持有大量上市公司原始股权，增值空间非常巨大。

目前青山纸业持有大量上

炼三期扩建工程，具备了11万吨的锌冶炼产能，预计2007年该项目锌产量将达到8万吨。赤峰地区的锌资源已探明储量高达400万吨左右，公司将加大对该地区的开发，锌产品将成为公司未来的主打产品，在国际锌价持续保持高景气的情况下，公司业绩有望稳步增长。

值得关注的是，大股东中色集团股改时承诺将向中色股份注入符合中色股份战略发展要求的有色矿产资源或项目，公司未来发展值得期待。

该股同时拥有有色金属和大股东股改承诺注入两大热门概念，股价极具比价优势，后市有望连续上攻。

■东方视点

三环股份(000883) 潜在定向增发 低估机械股

装备制造业是国民经济的脊梁，它的各项经济指标占全国工业的比重高达四分之一，且是外贸出口的主力。

我国近年连续出台振兴装备制造业的相关政策，为机械工业发展提供了良好的政策环境和社会氛围，市场对机械装备的需求也非常旺盛，市场中涌现了一批像沈阳机床、秦川发展这样的装备制造大牛股。

三环股份(000888)是我国最大的数控锻压机床制造企业，在刚刚披露的年报中，公司正积极争取大股东三环集团的支持，以定向增发或收购的方式将其优质资产纳入三环股份，这意味着三环股份将要步沪东重机、葛洲坝等定向增发概念股的后尘，未来具

备很强的爆发力。公司携手比利时公司、德国公司和美国等国际顶级机床企业巨子，不断开发新产品，多次被评为“中国机械行业最具核心竞争力企业”，目前三环股份是我国锻压机床行业当之无愧的龙头。

由于年报中披露，争取大股东三环集团以定向增发或收购的方式将其优质资产纳入三环股份，所以，公司具备了当前炙手可热的定向增发概念，而目前机械股股价基本都在10元以上，市场中很多绩差股更是涨到7、8元以上，而三环股份具有机床、定向增发两大题材，盘子又不大，股价只有6元多，后市有很大的潜力，值得重点关注。

(银河证券 魏志华)

■南北对话

大众交通(600611) 参股券商 大幅补涨

目前公司手握国内四大券商的股权，将分享券商高成长所带来的丰厚收益。公司出资1.19亿元参股国泰君安证券，出资1020万元参股海通证券，并参股申银万国，此外，还拟认购6000万股光大证券股份。

近期公司发布公告称将参与国泰君安证券增资，此外，公司还持有24家上市公司法人股，公司先后成立了大众国际货运代理

公司和大众捷运公司，建立了大众上海地区城市物流配送网、大众物流全国快运网、大众物流上海基地等，未来发展潜力巨大。

二级市场上，该股前期股价缓慢攀升，量能有序放大，资金介入迹象突出，近期随着券商概念股的整体走强，短线该股快速拉升，周一股价涨停飙升，后市有望继续走强，建议投资者可重点关注。

(汇正财经)

弘业股份(600128) 概念独特 价值重估

公司近年正在重点向网上贸易方向发展，欲打造国内第一网上贸易网，开发了多个国际贸易商务平台网站，其中爱涛已成为全球具有一定知名度的品牌。公司投入艺术品收藏资金达1.8亿元，保守增值达3倍以上，其财富增值十分惊人。

公司以1153万元参股江苏弘业期货经纪公司，具有目前市场中极为火爆的参股期货和黄金概念。另外，该公司强势进军

地产业，盈利空间广阔。该股集艺术品收藏、参股期货、黄金等多种独特题材于一身，在沪深两市上市公司中颇为罕见，其独特的内在价值仍未被市场充分挖掘，未来想象空间广阔。

目前该股5日和10日均线再度粘合，主力资金抢筹迹象明显，后市有望出现爆发性向上突破行情，可积极关注。

(金美林投资)

■四机构今日掘金

强生控股(600662) 资产注入 积极参与

目前公司主营业务平稳增长，股改中承诺，未来将注入优质资产。走势上看，目前该股股价保持震荡向上的强势格局，操作上建议投资者积极介入，持股待涨。

(申银万国)

金果实业(000722) 低价科技 大资金介入

公司在股改的同时进行了资产重组，置入优质资产湖南电子信息产业集团。目前该股依托10日均线震荡上行，大资金入驻迹象明显，后市有望展开主升浪。

(重庆东金)

南钢股份(600282) 主力控盘 密切关注

公司钢材产品在国内主要销售市场为华东区域，产品前景广阔。目前该股主力控盘程度较高，经过短线休整，后市有望卷土重来，建议投资者密切关注。

(博星投资)

宁波华翔(002048) 占有率高 前景看好

公司收购长春消声器厂后，成为一汽大众、一汽轿车和红旗等中高档轿车的消声器和催化转换器系统供应商，产品深受欢迎，市场占有率达到前茅，前景看好。

(方正证券)

该股集艺术品收藏、参股期货、黄金等多种独特题材于一身，在沪深两市上市公司中颇为罕见，其独特的内在价值仍未被市场充分挖掘，未来想象空间广阔。

目前该股5日和10日均线再度粘合，主力资金抢筹迹象明显，后市有望出现爆发性向上突破行情，可积极关注。

(金美林投资)

■实力机构猎物

柳化股份 产品价格上涨 业绩大增

作为农业大省广西最大的化肥生产企业，柳化股份目前已拥有合成氨60万吨/年、尿素20万吨/年的生产能力，而煤气化技术是公司整个煤化工产业链的核心和基础。

公司新建的30万吨合成氨装置采用壳牌煤气化技术，原料煤利用率高达98%，可降低吨氨耗煤量及耗电量，并使用本地粉煤代替山西无烟煤，公司成本

优势明显得到加强，公司未来发展将依托先进的煤气化技术，在华南地区打造以柳化为核心的煤化工产业集群，形成化肥、替代能源、基础化工三大系列多元化产品结构。奠定高成长的基础，公司还具有突出的CDM题材。

近期该股在突破前期箱体震荡区域后依托5日均线窄幅盘升，后市有望加速上扬，可重点关注。

(世基投资)

国祥股份 筹码集中 拉升即将启动

国祥股份(600340)是一家台资控股企业，主要从事中央空调主机及末端设备的开发、生产及销售，是该行业内的主要生产企业之一，主要竞争对手为国外品牌的中央空调生产商。公司由台湾企业家陈和贵父子控股，拥有台湾最大的中央空调生产企业。

面对中央空调行业的激烈竞争，面对远大、双良等行业强者，公司加大市场开发力度，不

断拓展营销渠道，而当前中央空调行业正处于高速增长阶段，为公司发展奠定了基础。

前期该股主力高举打一路推升股价，目前筹码分布相当集中，而短期连续8个交易日的低调整理后，主力已清洗了大量浮筹，后市一旦市场继续保持良好状态，该股主力有望发动新一轮拉升行情。

(杭州新希望)

■报告精选

天地源 土地储备丰富 价值低估

在人民币加速升值的背景下，土地资源成为目前市场资产重估的重要题材，而天地源(600665)前期在西安高新区成功人主后，收购了曲江房地产开发有限公司90%的股权，现有土地储备资源达到1300亩，能够满足公司未来3-5年的发展需求，这些以低廉价格取得的土地储备在公允价值计量模式下将出现大规模增值，给公司带

来良好的业绩增长预期。此外，当前公司正在完成对长三角、珠三角和环渤海地区以及成都重庆地区的布局，发展前景广阔。去年公司业绩有望大增，而目前股价不高，后市必将引爆价值重估行情。

周一该股放量拉升，明显有增量资金介入迹象，后市有望持续上攻，建议投资者可积极关注。

(国泰君安 许斌)

武昌鱼 正宗奥运地产 外资入驻

武昌鱼(600275)原是一家渔业养殖业上市公司，由于连年亏损，随着股改大潮的来临，公司大股东选择了股权转让。华普集团成为公司第一大股东，作为京城房地产公司，华普集团拥有多处前景广阔的地产资源，其中公司通过两次收购总共持有97%的股权的中地公司最引人瞩目。

资料显示，北京中地开发的华普中心为5A级高档写字楼与

公寓综合建筑群，占据北京东二环国际商务新区地标位置，因此吸引了大量战略投资者，特别是摩根大通和香港瑞安，大量国际战略投资者持有充分显示对公司未来发展的信心，想象空间巨大。

近期该股连续横向整理，随着奥运概念股的再度崛起，短期股价即将迎来飙升行情，可重点关注。

(东方证券 凌俊杰)

鞍钢股份 钢铁蓝筹龙头 价值低估

周一沪深大盘再度强劲上涨，在此背景下，投资者不妨积极关注部分攻守兼备的品种，尤其是部分人气突出的品种。鞍钢股份(000898)是钢铁板块的绝对人气龙头，同时也是沪深300成份股，市场号召力极大。

基本上看，公司是我国兴建的第一个大型的钢铁工业基地，产品广泛应用于铁路、汽车、航天军工以及船舶等行业，船板、重轨等产品具有

国际竞争力。通过收购大股东的优良资产，公司净资产和销售规模跃居行业第二，去年年报披露，公司净利润同比增长229%，成长性凸显。

该股前十大流通股股东均为基金、QFII等实力机构占据，而在经过前期一波拉升后，目前股价已调整4个交易日，建议投资者密切关注。

(浙商证券 陈泳潮)

攀钢钢钒 含权钢铁 蓄势充分

攀钢集团所处攀西地区，有聚宝盆之美称，这里已探明的钒钛磁铁矿为100亿吨，占全国的20%，是我国第二大矿区；公司的钒制品国内市场占有率达到80%左右，在钒资源领域新钢钒还是国内仅有两家掌握钛冶炼技术的企业之一。

公司发行32亿元的分离交易的可转换公司债券，有12亿多元将用于白马矿的开发建设，在

铁矿石高价的背景下，公司掌控铁矿石资源的战略意义非同一般，有望进一步增加公司的利润来源和空间。

近期该股一直保持非常完美的上升通道，且原来的慢牛上升格局正在提速，上周股价长阳突破后震荡四个交易日，蓄势极为充分，周一阳线已将上周五阴线完全吞没，未来该股走出填权行情的可能性很大。

(大摩投资)

彩虹股份 行业巨子 潜力巨大

公司是央企彩虹集团的独生子，彩虹集团目前是信息产业的骨干企业，综合经济实力在电子信息百强企业排名中名列前十，行业排名第一、世界第四，发展潜力巨大。

目前彩虹股份已发展成为我国最大的彩色显像管生产基地，主导产品在国内具有相当强劲的市场竞争能力，现已成为全球第五大彩色显像管生产商。根据相关发展

规划，从2005年开始将在发达地区大力推广数字电视，作为我国最大彩色显像管生产基地的彩虹股份，无疑将迎来巨大发展机遇。

公司还持有西部信托3000万股，而西部信托已成为我国信托行业中资产质量较好的信托公司之一，未来股权增值空间潜力巨大。周一该股放量涨停，后市走势值得关注。

(万联证券)

联创光电 3G 先锋 蓄势待发

随着大唐电信、中兴通讯等上市公司在国际电信联盟会议上的产品推介，预示我国3G将成为全球性焦点，并将充分调动股市对3G板块的热情，操作上可积极关注当前主力正在洗盘的联创光电(600363)。

目前联创光电主要产品分军用和民用两大系列，军品有炮兵通信指挥机、炮兵群团传真机、野战电话机和军用统型自动电话机等，

同时公司具有正宗的3G概念，公司为我国的邮电通信、煤炭、公安和机械系统提供通信终端设备，其中煤炭矿用通信设备销售量已占据了国内市场总量50%以上，垄断优势相当突出。

目前该股开始稳步推进，重心逐步抬高，量能有效配合显示主力正在充分洗盘吸货，后市有望展开新一轮上攻行情，可逢低关注。

(汇阳投资)